
Protokoll FaRa FNW 

 

 

 
Datum:  10. 3.2010 

Zeit:   19.00 – 21.00 Uhr 

Anwesende: Sandra Dittrich, Christian Kaiser, Mathias Klinghammer, Ulrike 

Strachauer, Philipp Gobrecht, Marc Rose, Benjamin Schäfer 

Abwesende: - 

Gäste: - 

 

 

 

 

 

Tagesordnung: 

 

 

1. Regularia 

2. Berichte 

3. Laufende Aufgaben 

4. Interne Organisation 

5. Veranstaltungen 

6. Anträge 

7. Post, Telefon Sonstiges 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Regularia 

 

Alle Mitglieder sind anwesend, der FaRa ist beschlussfähig.  

Das Protokoll vom 10.2.2010 wurde bestätigt. 

 

 

2. Berichte 

 

Der Termin für die Sitzung des Fakultätsrats wurde verschoben. Marc konnte deswegen 

nicht anwesend sein. 

Aus der Sitzung des Prüfungsausschusses (Psychologie) hat keine, für uns interessante,  

Sachverhalte ergeben. 

 

Nach der endlich neu erstellten Rechnung für die Glühweinfeier würde uns ein Gewinn von 

7,60€ zustehen. Da für uns keine Kosten angefallen sind, werden wir den Gewinn nicht in 

Anspruch nehmen. 

 

Bei dem Akkreditierungs-Treffen (betrifft Psychologie) wurde nur ein Vorbericht 

abgeliefert. Die tatsächliche Auswertung erfolgt noch. 

 

Es lagen Beschwerden über das Prüfungsamt in Bezug auf die Anmeldungen von 

Prüfungen der Wahlpflichtfächer vor (betrifft Psychologie).  Es kam zu Missverständnissen 

bei der Übermittlung der Studentendaten. Dies ist nun in einem Gespräch mit Frau Kock 

geklärt worden. 

 

Es wird eine Informationsveranstaltung bzgl. der Wahlpflichtfächer im Sommersemester 

durchgeführt werden, bei der auch Frau Kock anwesend sein wird. 

 

Im Seminar Leistungs- und Persönlichkeitsmessung (Bachelore Psychologie) wurde 

nach studentischer Meinung der Aufwand für abzuliefernde Leistungen zu hoch angesetzt. In 

Absprache mit Prof. Süß und Prof. Lehmann wurden hier Verbesserungen erzielt. 

 

 

3. Laufende Aufgaben 

 

Die Danksagungen an die Spender der Diplomfeier sind versand worden. Antworten sind 

jedoch nicht eingegangen. 



 

Christian wird sich bei Herrn Brem erkundigen, ob der fehlerhafte Fara-PC repariert werden 

kann, und ob wir einen der Briefkästen vor G20 für uns nutzen können. 

 

Das elektronische Protokoll zur Erweiterung unserer Prüfungs- und Klausurensammlung 

wird weiterhin von Sandra bearbeitet. 

 

Das neue Logo wurde verbessert und wird nun von Sandra für die neu zu bestellenden Kulis 

angepasst. 

 

Der gelbe Toner des Druckers und der schwarze des Kopierers sind leer und werden von 

Ulrike neu beschafft. 

 

Sandra wird ein Profil des Fara für die Psyfako-Homepage erstellen. 

 

Für den Studieninformationstag wurde uns nahe gelegt, evtl. einen Psychologischen Test 

mit interessierten Personen durchzuführen, der dann sofort auswertbar ist. Weitere 

Vorbereitungen laufen an. 

 

 

4. Interne Organisation 

 

Christian wird sich bei Herrn Brem nach einem Bürobudget umhören. 

 

Festzeltgarnitur: läuft. 

 

Kugelschreiber werden nach der Fertigstellung des Logos bestellt. 

 

 

5. Veranstaltungen 

 

Die nächste Diplomfeier wird am 30.4.2010 stattfinden. Der Senatssaal wurde gemietet. 

Mathias kümmert sich um den Fotographen und Marc um die Musik. Sandra wird wieder die 

Catering-Bestellung übernehmen. 

 

 

6. Anträge 



 

André Kretzschmars Antrag wird bearbeitet. 

 

7. Post, Telefon, Sonstiges 

 

Für das diesjährige Physiker-Grillfest werden wir einen finanziellen Vorschuss zur 

Verfügung stellen. 

Die nächste Sitzung findet  am 24.03.2010 um 18 Uhr statt. 

 

 

 

_________________________    _____ _____________________ 

Unterschrift Vertreter FaRa     Unterschrift Protokollant 


